



## **В Нижегородской области двое бывших сотрудников милиции признаны судом виновными в покушении на мошенничество**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора оперуполномоченным криминальной милиции ГУВД области 24-летним Дмитрию Курашову и Роману Гусеву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершённое с использованием служебного положения). Следствием и судом установлено, что злоумышленники, обладая информацией о проведении в отношении предпринимателя доследственной проверки, сообщили тому заведомо ложные сведения об оказании содействия в целях непривлечения его к уголовной ответственности. При этом милиционеры потребовали с коммерсанта 110 тысяч рублей. 3 августа 2010 года при передаче указанной суммы осужденные были задержаны сотрудниками управления собственной безопасности ГУВД по Нижегородской области. Приговором суда Курашову и Гусеву назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно каждому.

08 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524066>